

News Release

2023年11月24日 千葉交通株式会社

~創立115周年記念企画 第3弾~

エネルギー効率に優れた

ハイブリッドバスの運行を開始します!!

運行開始日:2023年11月27日(月)より

京成グループの千葉交通(本社:千葉県成田市、社長:宮本 貴史)では、2023年11月16日に創立115周年を迎えたことを記念し、「創立115周年記念企画」を実施しております。その第3弾として、エネルギー効率に優れたハイブリッドバス6両の運行を開始します。

(※本記念企画の第1弾の詳細はこちら、第2弾の詳細はこちらをご覧ください)



運行を開始するハイブリッドバス

千葉交通では、これまで低燃費車両を積極的に採用し、省エネ化に努めてまいりました。この度、創立115周年を迎えるにあたり、これまで支えてくださった地域へのさらなる 貢献に加え持続可能な社会の実現に向け、これまで以上にエネルギー効率に優れた ハイブリッドバスの運行を開始します。

また、同バスには、当社で初めて安全運転支援装置の「モービルアイ」、車両後方座席へUSB 充電用ポートの設置及び視認性に優れたフルカラー行先表示器を搭載し、より安全・安心・快適な輸送サービスを提供いたします。

なお、地域の皆様へ115周年をアピールするため、回送時に115周年記念特別デザインを行先表示器に表示させるほか、今回導入する6両全車両内に千葉交通のなつかしい"あの頃"の写真を展示いたします。当社のバスで"あの頃"の思い出に浸ってみるのはいかがでしょうか。

皆様のご利用をお待ちしております。

本件の概要は、次頁の通りです。

ハイブリッドバスの概要

- 1. 運行開始日及び運行エリア
 - (1)2023年11月27日(月)より順次運行開始
 - (2)成田営業所管内(成田市、香取市、八街市、富里市、栄町)
- 2. 運行車両

日野 2SG-HL2ANBP型(定員76名 ※乗務員席除く) 6両

- 3. 安全及び快適装備
 - (1)モービルアイ



自動運転の画像解析技術を採用し、 AI搭載の半導体とカメラセンサーが運転中 の追突事故リスク、車間距離不足、歩行者 との接触事故リスクを検知した際に警報音 で運転士にお知らせをします。

(2)USB 充電用ポート



搭載車両にはステッカーを貼り付け



2ロタイプ・出力2A

(3)フルカラー行先表示器



行先の表示例

作 CHIBA KOTSU+

115 周年記念特別デザイン

4. SDGsへの貢献について

エネルギーをみんなに。 そしてクリーンに



住み続けられる まちづくりを

